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Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» розроблена на основі стандарт}7 вищої освіти України першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і 
науки України № 729 від 24.05.2019 р. та відповідає усім його вимогам.

У освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та 
страхування» зазначено профіль програми, перелік компонент освітньо- 
професійної програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю 
відповідності визначених стандартом компетентностей дескрипторам НРК (за 
6 рівнем, бакалаврським), матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю 
забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами 
освітньо-професійної програми, вимоги до наявності системи внутрішнього 
забезпечення якості вищої освіти та перелік нормативних документів, на яких 
базується освітньо-професійна програма.

З вищезазначеного стало зрозумілим, що метою рецензованої освітньо- 
професійної програми є формування у здобувачів вищої освіти системи 
теоретичних і практичних знань та здатності вирішувати типові професійні 
завдання, передбачені для відповідних посад у фінансовій сфері економіки 
України.

Формами підготовки здобувачів вищої освіти за вказаною освітньо- 
професійною програмою є лекційні, практичні заняття; самостійна робота; 
різні види практичної підготовки. Реалізацію зазначеної освітньо- 
професійної програми забезпечує висококваліфікований професорсько- 
викладацький склад Центральноукраїнського національного технічного 
університету.

В основу формування освітньо-професійної програми для забезпечення 
підготовки майбутніх конкурентоспроможних фахівців, обізнаних у сучасних 
фінансових технологіях та сферах їх застосування, були закладені наші 
пропозиції і вимоги, як стейкхолдерів банківської сфери.

Розроблена робочою групою і подана на рецензію освітньо-професійна 
програма відповідає вимогам стандарту7 вищої освіти України першого 
(бакалаврського) рівня, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та може бути 
рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти зазначеної 
спеціальності.
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